
令和２年第３回港区議会定例会議事日程  

 

令和２年１０月８日  午後１時  

 

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 区長報告第  ９号 専決処分について（港区立精神障害者地域活動支援セン

ター等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ３ 区長報告第 １０号  専決処分について（港区立精神障害者地域活動支援セン

ター等新築に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １１号 専決処分について（港区立赤羽小学校新築工事請負契約

の変更） 

日程第 ５ 区長報告第 １２号 専決処分について（港区立赤羽小学校新築に伴う機械設

備工事請負契約の変更） 

日程第 ６ 議 案 第 ７８号 令和２年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ７ 議 案 第 ７９号 令和２年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第 ８ 議 案 第 ８０号 令和２年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第 ９ 議 案 第 ８１号 令和２年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第１０ 議 案 第 ８６号 工事請負契約の承認について（赤坂八丁目道路擁壁改修工

事） 

日程第１１ 議 案 第 ８７号 工事請負契約の承認について（港区高輪地区総合支所等

大規模改修工事） 

日程第１２ 請 願２第  ５号 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意

見書の提出に関する請願 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１３  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１４  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１５ 議 案 第 ７６号 港区立精神障害者地域活動支援センター条例の一部を改

正する条例 

日程第１６ 議 案 第 ８８号 指定管理者の指定について（港区立精神障害者地域活動

支援センター） 

日程第１７ 議 案 第 ８９号 指定管理者の指定について（港区立精神障害者支援セン

ター） 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第１８  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第１９  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第２０ 議 案 第 ９０号 特別区道路線の廃止について（海岸一丁目、芝浦一丁目、

海岸二丁目） 

日程第２１ 議 案 第 ９１号  特別区道路線の認定について（海岸一丁目、芝浦一丁目、

海岸二丁目） 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第２２  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第２３  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第２４ 議 案 第 ７７号 港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例 

（区民文教常任委員会審査報告） 



日程第２５  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第２６  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第２７ 請 願２第  ６号  港区議会憲章制定の請願 

（議会運営委員会審査報告） 

日程第２８  交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第２９  交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３０  行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３１  行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３２  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中

間報告について 

日程第３３  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審

査申出について 

日程第３４  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対

策特別委員会からの中間報告について 

日程第３５  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対

策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３６  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会から

の中間報告について 

日程第３７  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継

続審査申出について 

日程第３８ 議 案 第 ８２号  令和元年度港区一般会計歳入歳出決算 

日程第３９ 議 案 第 ８３号  令和元年度港区国民健康保険事業会計歳入歳出決算 

日程第４０ 議 案 第 ８４号  令和元年度港区後期高齢者医療会計歳入歳出決算 

日程第４１ 議 案 第 ８５号  令和元年度港区介護保険会計歳入歳出決算 

（以上 令和元年度決算特別委員会審査報告） 

日程第４２ 発 案２第  ５号  羽田空港新飛行経路の固定化回避を求める意見書 

日程第４３ 発 案２第  ６号  固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意

見書 

 

 


